



Orkestar Škole harmonike Brodskoga harmonikaškoga orkestra *Bela pl. Panthy* nastao je u sklopu Škole harmonike koja je započela s radom 2022. godine. Tijekom dvije školske godine rada formirane su dvije grupe polaznika koji kroz rad Škole harmonike stječu osnove individualnoga, ali i skupnoga muziciranja. Polaznici su prezentirali svoj rad na javnim produkcijama tijekom 2022. i 2023. te na Božićnom koncertu udruga zajedno s Brodskim harmonikaškim orkestrom *Bela pl. Panthy*.

Tijekom 2023. godine uz novu skupinu polaznika orkestru Škole harmonike priključuju se i mladi svirači koji već imaju prethodnu harmonikašku naobrazbu stečenu u glazbenoj školi ili privatnom podukom. Tijekom iste godine, Orkestar Škole harmonike gostovao je u nekoliko brodskih dječjih vrtića te je u studenom 2023. godine održao Koncert polaznika Škole harmonike u sklopu 13. međunarodnog festivala harmonike *Bela pl. Panthy*. U travnju 2024. godine orkestar Škole harmonike gostovao je na 11. međuzupanijskoj smotri harmonikaša glazbenih škola održanoj u Virovitici u Glazbenoj školi *Jan Vlašimsky*.

Voditeljica Škole harmonike i dirigentica Orkestra je mag. mus. Sara Sučić Šimunović.

KAZALIŠNO-KONCERTNA DVORANA *IVANA BRLIĆ-MAŽURANIĆ*
I
GLAZBENA ŠKOLA SLAVONSKI BROD

35. BRODSKO GLAZBENO LJETO



**BRODSKI HARMONIKAŠKI ORKESTAR
*BELA PL. PANTHY***

SANJA NUHANOVIĆ, dirigentica

Gosti:
ORKESTAR ŠKOLE HARMONIKE
SARA SUČIĆ ŠIMUNOVIĆ, dirigentica

PROGRAM

ORKESTAR ŠKOLE HARMONIKE

Sara Sučić Šimunović, dirigentica

Gustav Wohlgemuth: *Dvor ptica*

Samuel Majkapar: *U voćnjaku*

Aleksandar Grečanjnov: *Rastanak*

Paraškev Hadžiev (obr. Sanja Nuhanović): *Magarac s dvokolicom*

Brian May (obr. Sara Sučić Šimunović): *We will rock you*

BRODSKI HARMONIKAŠKI ORKESTAR

BELA PL. PANTHY

Sanja Nuhanović, dirigentica

Hrvatska narodna (obr. Saša Bastalec / Josip Matanović):

Vehni, vehni fjojlica

Faruk Mehić: *Bosanski menuet*

Adolf Götz: *Dalmatinsche Tänze*

IV. stavak – Brzo

Andrew Lloyd Webber: *Memory*

Renato Bui: *Henry Mancini in concert*

Astor Piazzolla: *Libertango*

Solistica: Sara Sučić Šimunović



Orkestar je osnovan 1966. godine pod nazivom *Omladinski harmonikaški orkestar*, a današnji naziv **Brodski harmonikaški orkestar Bela pl. Panthy** nosi od 2004. godine u čast i kao sjećanje na osnivača i dugogodišnjega voditelja Belu Panthyja. Od 2007. s entuzijazmom naslijeđenim od pokojnoga Becija i istom količinom ljubavi, dirigentsku palicu preuzima dugogodišnja članica orkestra Sanja Nuhanović. Orkestar je od 2010. godine organizator Međunarodnoga festivala harmonike *Bela pl. Panthy* koji je bio namijenjen harmonikaškim orkestrima, a od 2016. i solistima i komornim sastavima.

Tijekom pedeset godina djelovanja, orkestar je sudjelovao na raznim natjecanjima i gostovao u mnogim gradovima širom Hrvatske i Europe. Uz redovito sudjelovanje i osvajanje nagrada na pulskom Susretu harmonikaških orkestara, ostvario je zapažene nastupe i u Italiji, Mađarskoj, Njemačkoj, Poljskoj, Austriji, Slovačkoj i Češkoj te osvojio brojne nagrade od kojih četiri *Grand Prix*a, sedamnaest prvih nagrada, šest drugih i četiri treće nagrade. Posljednje zlato stiglo je s jednog od najprestižnijih festivala *Confédération Mondiale de l'Accordéon* koje je održano online krajem 2021. godine.

Brodski harmonikaški orkestar *Bela pl. Panthy* surađuje s brojnim udrugama, dirigentima, harmonikaškim i glazbenim pedagogima što omogućuje realizaciju velikih i nesvakidašnjih projekata među kojima treba istaknuti glazbeno-scenske adaptacije poznatih mjuzikala *Mamma Mia*, *We will rock you*, *Grease*, *Dirty dancing*, *Annie* i *Flashdance*. Isti su ostvareni u suradnji s Institutom za muziku, teatar i multimediju iz Sarajeva te sa studentima Muzičke akademije Sarajevo.

Za uspješan rad osnivača, ali i sadašnje dirigentice, Grad Slavonski Brod dodijelio je 2015. godine javno priznanje Zlatnu čaplju (posthumno) Beli pl. Panthyju te Grb Grada sadašnjoj voditeljici Sanji Nuhanović, a 2018. godine Grb Grada Orkestru.

Godine 2016. Brodski harmonikaški orkestar proslavio je 50 godina postojanja koje su članovi i vodstvo obilježiti nizom programa tijekom cijele godine s posebnim naglaskom na godišnji koncert 8. srpnja 2016. na kojemu je premijerno prikazan dokumentarni film o postojanju i radu orkestra. Film je rađen u produkciji Brodskog harmonikaškog orkestra *Bela pl. Panthy*, autori filma su Sandra Buljan i Berislav Petrović, a producentica filma je Sanja Nuhanović. Dvije godine poslije, 2018., izdana je monografija *50 godina Brodskoga harmonikaškoga orkestra* autorica Sanje Nuhanović i Gabrijele Blekić.